



肖先华老师主持选班长活动,通过该活动让大家了解企业该如何选人用人。



第26期

## 党校里的新课程

□图/文 记者 郭建政

夜幕降临,山东省诸城市委党校的餐厅里灯火通明,数百人正在用餐,餐厅里人头攒动却是鸦雀无声,人们有序地排队打饭,餐后餐盘都用馒头擦得干干净净。身着中华志愿者马甲的工作人员在做饭、刷碗、扫地,清洁卫生一丝不苟。由诸城市政府和中华志愿者协会共同主办的中华优秀传统文化和企业管理总裁研修班,正在这里举办。

本次研修班为期6天,共有学员260余名,其中来自诸城的党政机关、妇联、工商联的公职人员及当地企业家共139人,其他的是来自全国各地的企业家。为本次活动服务的70余人都是来自中华志愿者协会的志愿者们,他们来自全国各地,有身价数百万的企业家,有政协主席、宣传部长等政府官员,在这里他们吃的是简单的素食,住的是教室里的地铺,干的是最脏最累的活,但他们收获的却是开心和幸福。他们毕恭毕敬地为学员们服务,也深深地影响着学员们。

这次课程是由徒步走完黄河全程的第一人,甘愿做弘扬中国传统文化铺路石的肖先华老师主讲,他从三皇五帝到孔老夫子;从三打白骨精到赤壁之战;从鸿门宴到将相和,通过剖析一个个故事的切片,讲述当今企业的经营之道。中国是礼仪之邦,当下,好多中国的礼已经鲜为人知,生日是人生的第一个感恩节,老师通过生日礼、结婚周年礼的现场展示,讲述了如何感恩、孝顺,以及夫妻的相处之道。本期学员诸城市妇联主席许莉说:“这是我工作以来参加各类培训学习,最受震撼的一次,也是触动最深的一次。”“这堂课让我看到自己很多不足,作为一名教育工作者,首先要做到知行合一,心怀恭敬心、感恩心和天下为公心。”诸城市府前街小学校长徐洁说道。

近年来,诸城传统文化教育一直走在前列,多年前便在社区开设了儒学讲堂、道德讲堂等,也有很多企业将传统文化融入了企业管理之中,并且起到了很好的成效。

课程旨在更好地继承、践行并弘扬中华优秀传统文化,更好地践行并弘扬社会主义核心价值观,将中华优秀传统文化的智慧精髓融入到企业、人生的经营管理中。诸城宣传部的领导表示,还将继续开展类似课程,让更多的人在学习传统文化中受益。悟道扎根,接道连根。虔诚悟道,一门深入扎根,扎忠孝两全的根,找到中国传统文化的根本,找到人生事业的根本。



河南汝州市政协副主席张延芳(中)在厨房做义工。



学员休息了,辅导员们还要继续总结一天的工作。



诸城百盛商场有限责任公司董事长丁洪亮,在食堂门口拖地。



生日礼上,费云云跪在父母前感谢养育之恩,父母激动得热泪盈眶。



义工举牌绕场一周,新的一课即将开始。